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شعاع ، سرعت طرح ، اصطکاک ، بربلندی -1  

𝑅 =
V2

121(𝑒+𝑓)
  صفحه 45 آیین نامه طرح هندسی )نشریه 514 (                                                                          

𝐿𝑇 = 𝐿𝑡 + 𝐿𝑟 = ( 
𝑒𝑁𝐶

𝑒𝑑
× 𝐿𝑟) + ( 

𝑊.𝑛 .𝑒𝑑 .𝑏𝑤

∆
  صفحه 31 تا 37 آیین نامه طرح هندسی )نشریه 514 (                          ( 

𝐿𝑆𝑚𝑖𝑛
= 𝑚𝑎𝑥 {

2.11√𝑅

0.010
𝑉3

𝑅

              𝐿𝑆𝑚𝑎𝑥
= 4.1√𝑅                   ) 514 صفحه 26 آیین نامه طرح هندسی )نشریه 

 

1733بهمن-آزمون نظام مهندسی ترافیک  

درصد از محور است .اگر بر  2متر دارای شیب عرضی ثابت  0معمولی دوطرفه به عرض سطح مقطع یک راه دو خطه 

درصد باشد ، الف( حداقل شعاع قوس افقی لازم چند متر است ؟  ب( حداقل طول سرشکن برای  5بلندی قوس افقی 

کیلومتر بر ساعت چند متر است ؟ 00سرعت طرح   

1 )210-04  

2 )052-04  

3 )250-42  

4 )210-42  

 

کیلومتر بر ساعت  110در یک آزاد راه چهار خطه در منطقه کوهستانی با برف و یخبندان زیاد و با سرعت طرح تمرین( 

کلوتئید می باشند ، چنانچه شعاع یکی از قوس های دایره ای -قوس دایره ای-که قوس های افقی آن با سیستم کلوتئید

متر باشد ، طول تامین بربلندی این قوس را با فرض  5653صد و عرض هر خط در 2متر ، شیب عرضی  550افقی آن 

 دوران حول محور راه به دست آورید .
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ساده قوس دایره ای -6  

                           

  پاسخ :
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(مرکزی دومرکب ) قوس دایره ای -7  

 

 

 

 

 

 

 

 

کیلومتر بر ساعت در نقطه  10کیلومتر بر ساعت و بزرگراه اشرفی اصفهانی با سرعت طرح  10بزرگراه همت با سرعت طرح مثال(

1ای به کیلومتراژ  + نسبت به شمال متقاطع اند . مطلوب است طراحی هندسی رمپ ورودی از بزرگراه اشرفی  60و با زاویه  000

  )به بزرگراه همت با قوس دو مرکزی .
𝑅1

𝑅2
=

∆1

∆2
 ) 
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قوس معکوس -5  

𝑑 = (𝑅1 + 𝑅2)𝑠𝑖𝑛∆           𝑝 = (𝑅1 + 𝑅2)(1 − 𝑐𝑜𝑠∆) 

به دلیل وجود زمین های کشاورزی راستای یک مسیر به  در استان گلستان منتهی به اسکله 3در یک مسیر فرعی درجهمثال(

 40متر بصورت موازی با راستای اولیه جابجا شده است بطوریکه سه راستای بوجود آمده دو به دو دارای زاویه برخورد  100اندازه 

6بیابید . )کیلومتراژ نقطه شروع  درجه هستند . اگر شعاع قوس ها برابر باشند کیلومتراژ نقطه پایان قوس معکوس را + 460) 
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قوس سرپانتین -4  

 

 

 

روز  وسیله نقلیه در 500با تردد  2یک راه فرعی درجه تانمطلوب است طراحی قوس سرپانتین متقارن برای اتصال دو واری(تمرین

20 کیلومتراژ تقاطع.) درجه در منطقه کوهستانی با برف و یخبندان 150یه ومتقاطع با زا و + 110 ) 



6 

 

کلوتئید(اتصال تدریجی)قوس  -2  

 

مطلوب است طراحی سیستم  . درجه متقاطعند 100با زاویه بخشی از محور مواصلاتی قدیم اردبیل زنجان  دو واریانتمثال(

12یلومتراژ تقاطع ک). 415کلوتئید برای اتصال این دو واریانت بر اساس ضوابط نشریه -قوس دایره ای-کلوتئید + 300) 
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قائمقوس  -2  

 

 صفحه 32 تا 33 آیین نامه طرح هندسی )نشریه 514 (
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عملیات خاکی -3  
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منحنی بروکنر-5  

بهینه خشپ= خط تا کمترین فاصله حمل ایجاد شود  شود بهتر است از کدام نقطه تهیه شود و به کدام نقطه منتقلخاک   

𝑆 = 𝑉𝑑  (𝑚3. 𝑚) عزم حمل :    

𝑑̅ =
𝑆

𝑉
=

اب محور افقی مساحت سطوح منحنی بروکنر 

اج شده حجم خاک جا به 
  (𝑚) :  متوسط اصله حملف   
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